Jednotlivé rezimy nastaveni v SW V1.35 jsou:

1. Vozy s multiplex / vozy bez multiplex (vychozi tovarni konfigurace).

2. Mercedes s brzdovym svétlem s nizkym napétim, napf. GLC, GLE, B-CLASS, C-CLASS.

3. Chrysler Voyager s mlhovym svétlem fizenym kostrou.

4. Jaguar S-Type se svétly fizenymi kostrou.

5. Vozy bez multiplexu s vysokou citlivosti kanald.

6. Testovaci rezim - modul spina po sekundé kazdy vystup, aby na testeru zkontroloval, zda vSechny vystupy funguiji.

Pro pfechod z jednoho rezimu na dals$i viozime ¢ervenou propojku (jumper) do spodnich pinli modulu bez pfipojeného 12V napajeni a do zasuvky pro pfivés pfipojime tester
nebo testovaci lampu do brzdového vystupu modulu (€erveny vodi¢) pro monitorovani tohoto vystupu.

V dal$im kroku pfipojime modul na napajeni 12V a modul se automaticky pfepne na rezim €.2. MiZeme pozorovat, Ze vystup signalu brzdy na testeru nebo testovaci lampé dvakrat
blikne, coz je potvrzeni Cisla rezimu, ktery byl ulozen do modulu.

Pokud je pozadovany rezim €.2, odstranime ¢ervenou propojku (jumper) a nastaveni bude trvale ulozeno.

modul pfejde do dalSiho rezimu (€.3). Vystup brzdového svétla musi 3x bliknout, coz znamena, Zze modul zménil rezim na ¢.3.

Tento postup opakujeme, dokud neni dosazeno pozadovaného rezimu. Pokazdé, kdyz pfipojime modul k napajeni, pfepne se Cislo rezimu a pocet bliknuti na vystupu brzdy odpovida
dosazenému ¢islu rezimu. Napfiklad pro rezim €.6 -> modul vySle po pfipojeni do brzdy signal pro 6 bliknuti.

Po dosazeni pozadovaného rezimu odstranime ¢ervenou propojku (jumper). Nastaveni je trvale ulozeno.
Pozor, nikdy nenechavejte zasunutou €ervenou propojku (jumper) po dosazeni pozadovaného Eisla rezimu!

Po nastaveni rezimu Ize pouzit Cervenou propojku (jumper) pro funkci vypinani mlhovych svétel ve vozidle, pokud o to zakaznik pozada, jinak se nepouzije.
Cislo rezimu se cyklicky méni, postupuje vzestupné a po dosazeni posledniho (&.6) se v dal§im kroku vrati na &.1.
Cyklus pfeprogramovani:

€.1 (vychozi) -> vypnuto -> zapnuto -> €.2 -> 2x blikne brzdovy vystup -> vypnuto -> zapnuto -> €.3 -> 3x blikne brzdovy vystup -> vypnuto -> zapnuto ->
€.4 -> 4x blikne brzdovy vystup ... 5 ... 6 ... -> vypnuto -> zapnuto -> ¢.1 -> 1x blikne brzdovy vystup ...
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